
5 років з «Надією» в Україні
1 березня 2018 року український телеканал «Надія» відсвяткував
5-річчя  ефіру.  У  контенті  телеканалу  немає  насильства  і
політики. 24 години на добу, 7 днів на тиждень без перерви в
тв-програмі представлені передачі для дітей та підлітків, про
сім’ю  та  здоров’я,  музичні,  соціальні,  історичні,  духовні
програми та документальні проекти. Відмінною рисою телеканалу
є унікальний контент для людей з вадами слуху.

Проекти власного виробництва
5  років  тому,  роблячи  перші  гребки  в  океані  ефірного
телебачення,  телеканал  «Надія»  випустив  кілька  програм
власного  виробництва.  Першим  «китом»  стала  програма  «Ранок
Надії» — щоденна ранкова програма з пізнавальними рубриками.

«З кожним роком ми робимо все можливе, щоб смачно, якісно та
цікаво  розповісти  глядачам  про  виховання  дітей,  рецепти
корисної кухні, лайфхаки в повсякденному житті, дати відповіді
на складні духовні питання, познайомити з цікавими гостями, і
навіть  допомогти  у  вивченні  англійської  мови»,  —  ділиться
продюсер програми, Інга Кренцель.

Ще кілька програм, які вийшли в ефір сітки мовлення в 2013
році були: «Счастье вопреки всему», — реальні історії про
чудеса в житті сімей, «Дорогами християнства» — програма про
історію християнства, і «Є проблема» — соціальна програма, де
обговорюються  актуальні  питання,  що  хвилюють  людей  в
суспільстві.

Прем’єри
У 2014 році, співчуваючи горю, що переживають люди на сході
України,   вийшов документальний проект очима очевидців під
назвою «Східний Ангел».

Указом президента, Петром Порошенко 2017 рік був оголошений
роком Реформації в Україні. Восени 2017 року на телеканалі
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«Надія»  відбулася  прем’єра  двох  документальних  проектів,
присвячених святкуванню 500-річчя Реформації.

Перша  частина  документального  проекту  «Ekklesía.  Покликані
Богом», що розкриває особливий погляд на події історії церкви
від зародження до наших днів.

Про життя і діяльність Мартіна Лютера, його однодумців та про
Реформацію  сьогодні  представлено  у  драматичній  сазі  віри
«Дотик».

Вперше в історії телеканалу у вересні 2017 року на головній
вулиці  країни  команда  телеканалу  здійснила  знімання  10-
годинного марафону Дня Подяки в прямому ефірі, де завершальним
акордом став виступ людини без меж Ніка Вуйчича.

Всесвітньо відомий мотиватор втретє приїде в Україну. Вже 29
березня, ексклюзивно на телеканалі «Надія» відбудеться пряма
трансляція кількох його семінарів для підлітків, їх батьків та
вчителів.

Плани
Як повідомила ефірна служба каналу, 13 березня після перерви в
ефір повернеться найрейтинговіший проект телеканалу — програма
«Помоліться за мене». Протягом години прямого ефіру контакт-
центр приймає дзвінки та повідомлення з молитовними проханнями
глядачів.  Програма  виходить  у  прямому  ефірі  щовівторка  о
19:30.

Про  новинки  та  прем’єри  повідомляє  креативний  продюсер
телеканалу, Роман Орлов: «Вже цієї весни ви побачите нові
сезони молодіжних проектів «Рожеві окуляри» і «Так чи інакше»,
сімейної програми «2Я — 1 життя» та прем’єру нової творчої
програми «The Efir». Окрім музичних творів, в проекті будуть
представлені  інші  види  невгамовної  творчої  діяльності
християнської  молоді.  Гостями  програми  стануть  поети,
вокалісти,  інструменталісти  та  навіть  актори.»

https://ekklesia.hope.ua/
https://ekklesia.hope.ua/
https://www.youtube.com/watch?v=irtAA_ulYQY&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/channel/UCBepfEfgDjaBISC0hhbPX2g
https://www.youtube.com/channel/UCzD-oahQ4G-4HLNE-OrTmxQ


Трохи цифр
На сьогоднішній день в арсеналі телеканалу більше 40 програм
на  будь-який  смак:  для  душі  і  натхнення,  для  зміцнення
фізичного та духовного здоров’я дітей і дорослих. Більше 1000
годин в прямому ефірі, зйомки виїзних програм, музичних кліпів
і  документальних  проектів  стали  невід’ємною  частиною
знімальної  команди.

Кожен день з 15:00 до 16:00 програми телеканалу транслюються з
сурдоперекладом.  За  словами  продюсера  проекту  «Надія  для
глухих», Наталії Копилової, кількість глядачів серед людей з
вадами слуху за останні кілька років зросла. Тому, найближчим
часом програми з сурдоперекладом будуть включені до вечірнього
ефіру.

Фестивалі
Телеканал «Надія» цінує і любить своїх глядачів. Щоб стати
ближче до них, познайомитися і навіть подружитися, команда
телеканалу запрошує глядачів на оффлайн-зустрічі. У 2017 році
ведучі, режисери, оператори, менеджери і навіть генеральний
директор  телеканалу,  В’ячеслав  Дем’ян,  запрошували  на
фестиваль  для  всієї  родини  в  Чернівцях.

У  2018  році  заплановано  ще  8  подібних  зустрічей  в  різних
містах України. Вже цієї весни в місті Рівне кожен бажаючий
зможе пройти майстер-клас від улюблених ведучих, спробувати
свої  акторські  здібності  на  справжньому  знімальному
майданчику, взяти участь в розіграші цінних призів, а також
стати партнером телеканалу.

«Ми завжди розуміли, що глядачі бачать нас, вони знають нас,
але ми не знаємо їх. Цим відрізняється телеканал «Надія» від
всіх інших телеканалів. Ми зацікавлені в наших глядачах не
просто як в аудиторії або статистиці, ми зацікавлені в них як
в  друзях»,  —  зізнається  генеральний  директор  телеканалу
В’ячеслав Дем’ян. 

https://www.youtube.com/channel/UCuJyZsK6KkpWpr6MDWQgcag
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